
ΚΑΡΤΕΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΝΟΤΙΟ ΑΜΕΡΙΚΗ [15-ημέρες/ 13-διανυκτερεύσεις] 
 

ΔΙΑΔΡΟΜΗ: Lima ● Cusco ● Buenos Aires ● Iguassu ● Rio De Janeiro  

 

 Lima: Πρωτεύουσα του Περού 
• Ξενάγηση πόλης 

 Cusco: Η πρωτεύουσα της αυτοκρατορίας των Ίνκας  
• Ξενάγηση πόλης 
• Ξενάγηση στο αρχαιολογικό πάρκο Sacsayhuaman 
• Εκδρομή στο Machu Picchu, την Ιερή πόλη των Ίνκας   

 Buenos Aires: Πρωτεύουσα της Αργεντινής 
• Ξενάγηση πόλης 
• Ολοήμερη εκδρομή στην περιοχή των Gaucho 

 Iguassu: Καταρράκτες του Ιγκουασού  
• Περιήγηση στους καταρράκτες 

 Rio de Janeiro: Η πόλη με τους περισσότερους επισκέπτες του Ν. Ημισφαιρίου  
• Ξενάγηση πόλης 

 
2 διανυκτερεύσεις: Lima 
2 διανυκτερεύσεις: Cusco 
1 διανυκτέρευση: Sacred Valley   
3 διανυκτερεύσεις: Buenos Aires 
2 διανυκτερεύσεις: Iguassu 
3 διανυκτερεύσεις: Rio de Janeiro 
 
 

       
  
 
 

 

 

 

 
 
Κόστος: 3.980 € κατ’ άτομο σε δίκλινο 

 

Οι τιμές περιλαμβάνουν :   

 Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης από/προς Αθήνα (μέσω ευρωπαϊκού σταθμού) 
 Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης Λίμα-Κούσκο-Μπουένος Άιρες-Ιγκουασού-Ρίο ντε Τζανέιρο  
 Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4* (13-διανυκτερεύσεις, όπως αναφέρεται παραπάνω)  
 Πρωινό καθημερινά  
 Γεύματα κατά την διάρκεια της εκδρομής στο Machu Picchu, στην Ιερή Κοιλάδα και στους Gaucho 
 Μεταφορές - όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα  
 Ξεναγήσεις - Εκδρομές όπως αναλυτικά αναφέρονται στο πρόγραμμα.  
 Είσοδοι σε μουσεία ναούς και αρχαιολογικούς χώρους 
 Τοπικός αγγλόφωνος συνοδός/ ξεναγός   
 Ασφάλεια αστικής ευθύνης 

 
Δεν  περιλαμβάνονται :   

 Φόροι αεροδρομίων/ καυσίμων (περίπου € 770/ άτομο – το ποσό οριστικοποιείται με την έκδοση)   
 Προαιρετικές εκδρομές/ Προσωπικά έξοδα  

 

Ταξιδιωτικά έγγραφα  
• Διαβατήριο με ελάχιστη 6-μηνη ισχύ από την ημερομηνία εισόδου στη χώρα.        

 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
Αναλυτικό πρόγραμμα:  
 
1η ημέρα: ΑΘΗΝΑ - ΛΙΜΑ 
Αναχώρηση από Αθήνα (μέσω ευρωπαϊκού σταθμού) για την Λίμα, την πρωτεύουσα του Περού. 
Με την άφιξη στο αεροδρόμιο, υποδοχή και μεταφορά στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 
 
2η ημέρα: ΛΙΜΑ  
Μετά το πρωινό, ακολουθεί η ξενάγηση στους δρόμους και τις πλατείες της πόλης, που ιδρύθηκε τον 16ο αιώνα από 
τον Ισπανό κατακτητή Φραγκίσκο Πισάρο. Ξεκινώντας το πάρκο αγάπης στο Miraflores, με την εντυπωσιακή θέα 
στον Ειρηνικό Ωκεανό, θα κατευθυνθούμε προς  το Huaca Pucllana, τελετουργικό κέντρο του πολιτισμού της Λίμα. 
Στην συνέχεια, θα πάμε στο San Isidro, οικονομικό κέντρο της πόλης και μετά στην κεντρική πλατεία, όπου 
βρίσκονται το Κυβερνητικό Παλάτι και το Δημαρχείο. Θα επισκεφθούμε την Μητρόπολη και θα εξερευνήσουμε το 
μοναστήρι του San Francisco, χτισμένο τον δέκατο έβδομο αιώνα, για να ανακαλύψουμε τα μυστήρια από τις 
κατακόμβες του  
Η Λίμα θα μας εκπλήξει με ένα από τα καλύτερα μουσεία της χώρας.  Θα επισκεφθούμε το Μουσείο  Larco, ένα 
αρχοντικό του 18ου αιώνα, κατασκευασμένο πάνω σε μια προκολομβιανή πυραμίδα του 7ου αιώνα. Εξαιρετική είναι 
η αγγειοπλαστική, τα χρυσά αντικείμενα και τα λευκά είδη, καθώς επίσης και η  πιο πλήρης συλλογή ερωτικών 
huacos και μουμιών των πολιτισμών, Chavin, Chimu, Νάσκα και Ίνκα.   
 
3η ημέρα: ΛΙΜΑ – ΚΟΥΣΚΟ  
Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση προς Cusco (Ομφαλός της Γης). Υποδοχή και μεταφορά στο ξενοδοχείο.  Το 
απόγευμα  θα επισκεφτούμε τις πιο αξιόλογα μέρη από  το καταπληκτικό κέντρο του Cuzco, ένα μείγμα των Ίνκας 
και της Ισπανικής κουλτούρας. Η πρώτη στάση θα είναι στον Άγιο Δομήνικο ή στο Koricancha (ο ναός του χρυσού), 
ένα όμορφο μοναστήρι χτισμένο στην κορυφή ενός παλατιού των Ίνκας.  Θα συνεχίσουμε προς τον Καθεδρικό  Ναό 
για να απολαύσουμε ένα εντυπωσιακό δείγμα της αρχιτεκτονικής και της ζωγραφικής της Σχολής  του Cusco.  
Συνεχίζοντας, θα επισκεφθούμε το Sacsayhuaman, ένα τεράστιο και εντυπωσιακό κάστρο, με κολοσσιαίες 
κατασκευές που  περιβάλλεται από όμορφες εικόνες που εναλλάσσονται  τέλεια μεταξύ τους. Συνεχίζουμε στο Ιερό 
Inca Qenqo, για να δούμε τον βωμό των θυσιών ενσωματωμένο μέσα σε μια σπηλιά. Τέλος θα φτάσουμε στο Puca 
Pucara και το Tambomachay, μνημείο εντυπωσιακής αρχιτεκτονικής γνώσης θεωρείται ως ένας από τους πυλώνες 
του οράματος του κόσμου των Άνδεων. 
 
4η ημέρα: ΚΟΥΣΚΟ – ΙΕΡΗ ΚΟΙΛΑΔΑ 
Η ιερή κοιλάδα των  Ίνκας μας καλωσορίζει. Στο δρόμο θα σταματήσουμε στο Awanacancha, ένα συγκρότημα όπου 
θα μπορέσουμε να ταΐσουμε τα καμηλοειδή των Άνδεων, όπως llamas και alpacas, και θα έρθουμε σε επαφή με 
τους ντόπιους, που θα μας δείξουν ύφανση και το βάψιμο των παραδοσιακών υφασμάτων τους.  Στη συνέχεια θα 
πάμε στην παραδοσιακή αγορά Pisac, όπου θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για να δούμε και να αγοράσουμε εργόχειρα. 
Εάν έχετε διάθεση να δοκιμάσετε κάτι παραδοσιακό, περάστε από τους φούρνους με ξύλα και πάρτε ψωμί ή 
empanadas.   Ακολουθεί γεύμα σε τοπικό εστιατόριο.  Το απόγευμα, θα ξεκινήσουμε για το Ollantaytambo, ένα 
γραφικό χωριό που κατοικείτε   συνεχώς  από την εποχή των Ίνκας, όπου θα επισκεφθούμε τον ομώνυμο ναό, που 
χρησιμοποιήθηκε ως φρούριο κατά τη διάρκεια της αντίστασης των Ίνκας.  Δείπνο και διανυκτέρευση στην Ιερή 
Κοιλάδα. 
 
5η ημέρα: ΙΕΡΗ ΚΟΙΛΑΔΑ - ΚΟΥΣΚΟ 
Ένα ταξίδι με το τραίνο για να δούμε ένα από τα νέα επτά θαύματα του κόσμου. Φθάνουμε στο σταθμό Aguas 
Calientes όπου στην συνέχεια θα επιβιβασθούμε στο λεωφορείο να ανέβουμε τον ελικοειδή δρόμο προς το Machu 
Picchu, ανάμεσα σε μια εντυπωσιακή θέα του ποταμού Urubamba και του φαραγγιού του.  Η χαμένη πόλη των 
Ίνκας, το Machu Picchu, θα μας εκπλήξει με τις πεζούλες, τους τελετουργικούς χώρους προσκυνήματος, το σύστημα 
ύδρευσης, τα πάνω από 240 κτίσματα στην σχεδόν κάθετη πλαγιά του βουνού. Η ενέργεια βρίσκεται παντού γύρω 
μας. Μετά από την ξενάγηση, θα γευματίσουμε σε ένα από τα εστιατόρια της περιοχής. Στην συνέχεια θα πάρουμε 
το τρένο για την επιστροφή στο Cusco και μετά στο ξενοδοχείο. 
 
6η ημέρα: ΚΟΥΣΚΟ – ΜΠΟΥΕΝΟΣ ΑΙΡΕΣ 
Μεταφορά στο αεροδρόμιο και αναχώρηση για Μπουένος Άιρες (μέσω Λίμα).  Άφιξη και μεταφορά στο ξενοδοχείο.  
 
7η ημέρα: ΜΠΟΥΕΝΟΣ ΑΙΡΕΣ 
Ξενάγηση στο Μπουένος Άιρες. Θα ανακαλύψουμε όλη την μαγεία της πρωτεύουσας της Αργεντινής.  Περιλαμβάνει 
τις περιοχές Recoleta και Παλέρμο με τα όμορφα πάρκα και κτίρια τους, το Colon Theater – ένα από τα 5 πιο 
σημαντικά θέατρα στον κόσμο, την Plaza Mayo, τον Καθεδρικός Ναός, την Mayo Avenue, το Προεδρικό Μέγαρο και 
πολλά σημαντικά κτίρια ειδικής αρχιτεκτονικής, ιστορικής και πολιτιστικής αξίας. Συνεχίζουμε στην συνοικία Old San 
Telmo, την αριστοκρατική περιοχή μέχρι το τέλος του 19ου αιώνα και της οδού Caminito στην La Boca.  Το 
απόγευμα ελεύθερο. Το βράδυ, δείπνο με μια τυπική παράσταση  tango.  Επιστροφή στο ξενοδοχείο.  
 



 

 
8η ημέρα: ΜΠΟΥΕΝΟΣ ΑΙΡΕΣ  
Πρωινό στο ξενοδοχείο.  θα περάσουμε την ημέρα γνωρίζοντας τους Αργεντινούς γκαούτσος (Gauchos)  ή 
καουμπόη.  Θα ενημερωθούμε για τον πολιτισμό και τις παραδόσεις τους, τον τρόπο ιππεύουν; θα συμμετέχουμε στις 
δραστηριότητες των Gauchos και τις εργασίες στα Pampas της Αργεντινής.  Το απόγευμα, θα απολαμβάνουμε ψητά 
Αργεντινής, συνοδευόμενα από καλό κρασί, και διασκεδάσουμε απολαμβάνοντας μία λαογραφική παράσταση με  
χορούς της περιοχής.  
 
9η ημέρα: ΜΠΟΥΕΝΟΣ ΑΙΡΕΣ – ΙΓΚΟΥΑΣΟΥ 
Μεταφορά στο αεροδρόμιο και αναχώρηση για Ιγκουασού.  Άφιξη και μεταφορά στο ξενοδοχείο.  
 
10η ημέρα: ΙΓΚΟΥΑΣΟΥ 
Ημέρας ολόκληρης ξενάγησης στους καταρράκτες της Αργεντινής. Η περιήγηση περιλαμβάνει και διαδρομή με τρένο 
μέσα από το οικολογικό τροπικό δάσος.  Προαιρετικά μπορείτε να το συνδυάσετε με μία διαδρομή κατά μήκος του 
ποταμού.  Επιστροφή στο ξενοδοχείο.  
 
11η ημέρα: ΙΓΚΟΥΑΣΟΥ – ΡΙΟ ΝΤΕ ΤΖΑΝΕΙΡΟ  
Πρωινό στο ξενοδοχείο.  Μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση μας στο Ρίο ντε Τζανέιρο.  Άφιξη και μεταφορά 
στο ξενοδοχείο.   
 
12η ημέρα: ΡΙΟ ΝΤΕ ΤΖΑΝΕΙΡΟ  
Η ξενάγηση θα περιλαμβάνει τα κυριότερα αξιοθέατα της πόλης. Θα επισκεφτούμε τις  περίφημες παραλίες μέχρι 
την Praia Vermelha στη συνοικία Urca, απ’ όπου το τελεφερίκ θα μας οδηγήσει σε δύο φάσεις στην κορυφή του Pão 
de Açúcar(ζαχαρόψωμο), γνωστό ως ένα από τα πιο διάσημα αξιοθέατα του Ρίο ντε Τζανέιρο.  Από ύψος 94 μέτρων 
θα απολαύσουμε τις υπέροχες παραλίες σε σχήμα ημισελήνου.  
Θα επιστρέψετε στην Praia Vermelha, και θα συνεχίσουμε προς το κέντρο της πόλης, διασχίζοντας το όμορφο 
Flamingo Park και θα επισκεφτούμε το  νέο Καθεδρικό Ναό. Θα συνεχίσουμε στην περιοχή του Laranjeiras και την 
ελκυστική Velho Cosme μέχρι τον σιδηροδρομικό σταθμό Corcovado απ’ όπου το τραινάκι θα μας μεταφέρει σε 15 
λεπτά στην κορυφή του βουνού και σε ύψος 714 μέτρων. Θα επισκεφθούμε το άγαλμα του Χριστού-Λυτρωτή ύψους 
39 μέτρων, έναν πόλο έλξης που δεν μπορεί να χάσετε. Θα θαυμάσουμε το γλυπτό με τα ορθάνοιχτα χέρια 
ατενίζοντας το απίθανο πανόραμα του Ρίο ντε Τζανέιρο, Οι παραλίες; ο κόλπος του Guanabara- τα κτίρια και οι 
γέφυρες, αποκαλύπτονται σε μια πανοραμική θέα 360 μοιρών. 
 
13η ημέρα: ΡΙΟ ΝΤΕ ΤΖΑΝΕΙΡΟ  
Πρωινό στο ξενοδοχείο.  Ελεύθερη μέρα  
 
14η ημέρα: ΡΙΟ ΝΤΕ ΤΖΑΝΕΙΡΟ - ΑΘΗΝΑ  
Πρωινό στο ξενοδοχείο.  Ελεύθερος χρόνος μέχρι την ώρα της αναχώρησης για το αεροδρόμιο για την πτήση της 
επιστροφής. 
 
15η ημέρα: ΑΘΗΝΑ 
Άφιξη στην Αθήνα 
 


